
日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

・３つの市の人口を表にまとめました。次の問いに答えましょう。
じ ん こ う

A市 29500人

B市 32671人

C市 38609人

② B市の人口は約何万人といえますか。数直線を見て答えましょう。

30000

32671

40000

答え（ ）

35000

③ C市の人口は約何万人といえますか。数直線を見て答えましょう。

30000

38609

40000

答え（ ）

35000

30000

29500

① A市の人口は約何万人といえますか。数直線を見て答えましょう。

40000

答え（ 人）

35000

やく



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

・３つの市の人口を表にまとめました。次の問いに答えましょう。
じ ん こ う

A市 29500人

B市 32671人

C市 38609人

② B市の人口は約何万人といえますか。数直線を見て答えましょう。

30000

32671

40000

答え（ ）約３万人

35000

（約30000人）

③ C市の人口は約何万人といえますか。数直線を見て答えましょう。

30000

38609

40000

答え（ ）約４万人

35000

（約40000人）

30000

29500

① A市の人口は約何万人といえますか。数直線を見て答えましょう。

40000

答え（ 人）約３万

35000

やく

（約30000人）
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